

跨年晚会即将开打 您会对谁青眼有加?



岁末将至,跨年晚会成为各大卫视一年比拼的最后竞技场。今年参加角逐的电视台明显增多,除了江苏、湖南、东方、浙江四大卫视,央视和四川卫视也加入其间。此外,北京卫视联合黑龙江卫视和河北卫视首次以团体形式参赛;深圳卫视则继续剑走偏锋,将邀请高晓松、马东、罗振宇等名人,以演讲形式“知识跨年”。

和往年相比,今年的跨年晚会打造炫目的明星阵容的同时,在科技展示和内容设计方面也有所突破,形成了差异化竞争格局:湖南卫视跨年演唱会汇集了音乐、影视行业顶级的偶像明星和流量艺人;去年,江苏卫视跨年演唱会的AR技术大获好评,豆瓣评分高达8.2分,今年制片人王希承诺将继续创作惊喜;黑龙江卫视、北京卫视、河北卫视共同打造的跨年冰雪盛典则主打冰雪元素,选择在冰雪场地搭建会场,如哈尔滨、崇礼等地,以冰雕、雪谷等实景为主,打造冰雪的“童话世界”……

对于卫视而言,跨年晚会既是过去一年的总结,也是千载难逢的证明实力、树立品牌的机会。谁的跨年晚会声势最大、阵容最强,就能向客户和明星展示实力,这对来年的招商和节目推广都是有好处的。



央视:2017年度人物邀你一起长知识

央视2018跨年晚会定名为“起航2018”,分为“国”“家”“情”“美”4个系列。“国”系列邀请了孙杨、张艺兴、张译、张国强、任重;“家”系列由沙溢、胡可、张丹峰、洪欣、陈建斌、蒋勤勤等几对夫妻领衔;“情”系列有刘嘉玲、杨宗纬、方大同、钟汉良等明星;“美”系列则邀请了秦海璐、李沁、吉克隽逸、徐帆等嘉宾。

值得一提的是,此次晚会还会邀请2017年国家大事件背后默默奉献的人,以央视的角度感谢每一个平凡的幕后英雄:故宫文物修复师王津、航空“手艺人”胡双钱等也将受邀来到晚会现场。不仅如此,2017年发生的大事件也将贯穿整场晚会,由明星搭档幕后素人英雄的形式多维度呈现。看完一场晚会相当于知悉了整个2017年的大事件及幕后的英雄们,不得不说真是一场全民长知识的晚会。此次央视选择在晚会中普及2017年大事件,将娱乐与文化结合,可谓是一次大胆创新的尝试。

江苏卫视:全程直播全部真唱,独此一家

与其他平台相比,江苏卫视跨年更倾向于纯粹的演唱会,顶级唱将全部真唱是江苏卫视歌手邀请的原则。不仅如此,这台演唱会还强调自己将全程直播而且全部真唱,敢于做如此声明的,在业内可谓独此一家别无分号。

江苏卫视跨年演唱会陆续公布加盟的歌手名单中,既有李宗盛、张信哲、周华健、陈慧娴在列的顶级歌手,也有汪苏泷、PGOne、毛不易、GAI、艾福杰尼、黄旭、VAVA、李宇春等歌

坛红星。此外,今年江苏跨年演唱会迎来与观众的“十年之约”。导演组特意打造了一首“定制款”嘻哈主题曲,将十年来最具记忆点的画面、歌曲统统写进歌里,而这首歌的演唱方式也很特别,将有一位超级巨星领衔演唱,而词曲作者将在PGOne、GAI、艾福杰尼、黄旭和VAVA五位风格不同的说唱歌手中产生。

湖南卫视:首次全网直播全明星跨年

湖南卫视跨年晚会今年将继续坚持青春风路线。目前已经确定的嘉宾有田馥甄、胡一天、邓伦、蔡依林、罗志祥、林忆莲、杨洋、张惠妹、TFboys、李健、陈翔等。今年在湖南卫视播出的综艺节目《亲爱的客栈》和《中餐厅》中的嘉宾将会参与跨年夜,包含阙清子、纪凌尘情侣、“同甘配偶”刘涛和王珂、陈翔等。黄晓明和赵薇这对老友也会同台露脸。

不仅如此,湖南卫视跨年演唱会将首次开启全网直播,除登陆湖南卫视和芒果TV之外,腾讯视频、爱奇艺、优酷也将同步直播。因此,在整台晚会的内容设计上,形式更为丰富,既有针对网络观众的新增内容,也有网络和电视的交互设计,在互动性上较往年会有较大提升。

浙江卫视:“狂欢+思想”双引擎跨年

在今年跨年大战中,浙江卫视提出了“领跑二重奏,跨年双响炮”的理念。12月30日“浙江卫视领跑2018演唱会”将首先开唱,邓超、Angelababy、李晨等组成的兄弟团将集体跨年;《梦想的声音》导师团也将实力放歌;多年未能同台的S.H.E组合,也将为观众带来经典旋律重现。12月31日将首次推出

“浙江卫视2018思想跨年”,节目以“科技、未来、年轻、机会、成就、幸福、困惑”等年度关键词,邀请马东、高晓松、张召忠、吴晓波及20位各行各业观点独到、观念新潮的年轻人作为演讲人,对各种社会现象进行盘点和梳理。

东方卫视:效仿春晚推出分会场

东方卫视今年将仿效央视春晚设立新天地分会场、倒计时分会场。晚会将从12月31日晚上7点30分演出到2018年1月1日0点30分,长达4个半小时。阵容方面也相当丰富,包括王力宏、欧阳靖、莫文蔚、关牧村、陈伟霆、靳东、毛阿敏、杨坤、Tizzy T、费玉清、张杰、杨坤、容祖儿、王大陆、王凯、马天宇、林宥嘉、郭富城、白夜夫妇(杨景&赵又廷)、巴清传CP(高云翔&范冰冰)、达康书记夫妇(吴刚&岳秀清)、李小璐&贾乃亮、上海航天长征六号团队、国足徐根宝和申花夺冠队员等。其中,王力宏将携手欧阳靖演唱《盖世英雄》《龙的传人》。

四川卫视:郑秀文、羽泉、张靓颖加盟

四川卫视能连续第二年获得直播牌照,可见有关方面对于其制作实力的认可。此次演唱会的主会场选择了澳门金光综艺馆,搭配成都都江堰分会场的山水实景火花情景秀,让观众在体验现代化科技感的同时,也能感受到慢节奏的生活态度。演出阵容包括张靓颖、李健、郑秀文、羽泉、凤凰传奇、黄琦珊、李玉刚、陈明等。此外,演唱会会特别融合具有四川特色的熊猫元素以及具有人文温度的蜀韵符号,如会延续熊猫造型的舞台,火锅、川剧等元素也都融入舞美设计当中,显示出独特的风味。



《妖猫传》曝“斗舞”片段 气氛热烈展大唐盛世

由陈凯歌导演的贺岁奇幻钜制《妖猫传》正在全国热映,上映一周,好评不断。29日电影曝出一支“斗舞”原片片段,集合了电影中最受大家喜爱的几场大唐盛宴中精彩绝伦的舞蹈,与元旦气氛互相呼应。有观众直言电影中的几场舞蹈逐步将故事推向高潮,从舞榭歌台上,真正看到了大唐的盛世繁华。

在胡玉楼、胡姬玉莲跳的胡旋舞,舞姿曼妙而不失异域风情,是体现了真正盛世下番邦文化流入民间,开明包容的歌舞升平。而陈云樵宅中,春琴舞的霓裳羽衣舞,妖娆多姿,妩媚至极,是代表着盛唐开放自由的风情万种。最后在花萼相辉楼,玄宗击鼓、安禄山舞刀片段,也是应广大观众要求特意制作。这段最受好评的“斗舞”片段,不仅是在视觉上极富冲击力,也从玄宗和安禄山的表情肢体中,让人预感到后面悲剧的走向。有观众表示,张鲁一饰演的玄宗不仅表演情绪层次丰富,和安禄山跳舞时,他打鼓的那段也让我相信他真的可以创作出霓裳羽衣曲。